
第３回おいしい　ふくしま　いただきます！キャンペーン
アンケート調査結果

４食品の放射性物質検査に関心がありますか？

場所：ふくしまフェスタin道の駅なみえ
日時：令和３年１０月９日(土)～１０日(日)

ｎ＝２０１

１　性別

５　農林水産物を購入する際に気にしていることは？

２　年代

３　居住地

７　お店で売っている県産農林水産物を購入したいですか？

６　今回のキャンペーンは、県産農林水産物に良いイメージを与えると思いますか？
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食品の放射性物質検査に関心があるか。

大変関心がある
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今回のキャンペーンは、県産農林水産物

に良いイメージを与えると思うか。
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県産農林水産物を購入したいか。
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